H nmpooBeon kat n adaipeon otoug puaoikoug aplOpoug

e NpooBétouvpe tpupridpLoug aplBuouc oplovria:

A) Maipvw 0AGkAnpo Tov npwto apLtOpud Kal avaAlw Tov
6eltepo o E, A kot M.
TX. 348+235=348+200+30+5=583

B) MpooBétw xwprota E, A ko M.
TLX. 348+235=500+70+13=583

o Adapolue tpupndloucg aplBuolg opilovria:
Maipvw oAOKANPO TOV MPWTOo aplOud Kal Byalw npwTta Tig
EKOTOVTASEG META TIG SEKASEC KoL VOTEPA TLG LOVADEG TOU
Sevtepovu.

TCX- 580-243=580-200-40-3=337

Me tov 1610 TPpOTo TPOCOETOUE Kol AdOLPOUE VOEPQ
(opLZovtia) 6Aouc Touc aplbuovc, ooa Wndla KL av EYOUVv.

ABpolopa = to anotéAeopa KaBe npdobeong

YniéAouno | dtadopad = 10 anotéAeopa kabe adaipeong

1.Yrmohoyilw voepa ta abpoiopata:

3.000.000+9.000.000 27.000.000+33.000.000

980.000+1.020.000 88.500.000+11.500.000

2. Yrohoyilw voepa ti¢ Stadopéc: 21-10-2024

9.000.000-3.000.000 95.000.000-14.000.000

285.000.000-160.000.000 95.875.000-105.000

3. AUVw TO TPOBANUA pE KABETEG TPAteLC::

20 NMpopAnpa

Mua rioAn xel 20.000 karoikouc. Ano autouc ol 8.206 eival avdpec,
oL oToiol eival 426 AryoTepol ano Tic yuvaikeg. MNooa eival ta nadia
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